HYDRAULIC BUSH-CUTTER WITH
TELESCOPIC ARM

DEBROUSSAILLEUSE HYDRAULIQUE
AVEC BRAS TELESCOPIQUE

HIDRAULISCHER BOSCHUNGSMAHER
MIT TELESKOP-ARM

DESBROZADORA HIDRAULICA
CON BRAZO TELESCOPICO

DELTA

DECESPUGLIATRICE IDRAULICA
CON BRACCIO TELESCOPICO




Decespugliatrice idraulica con braccio te-  Bush-cutters with telescopic arm and Débrouissalleuse hydraulique avec bras télescop-  Hydraulischer Boschungsmaher mit Teleskoparm Desbrozadora hidraulica con brazo telescopico

lescopico e dispositivo antiurto a rientro  antishock device with automatic hydraulic ique et dispositif anti-choc a rétraction hydrau- und Anti-Schock-Vorrichtung mit automatischem y dispositivo antichoque con entrada hidraulica
idraulico automatico sul secondo braccio.  retraction on the second arm. It is suitable for  lique automatique sur le second bras. Elle est hydraulischem Riickzug am zweiten Arm. Es eignet  automatica en el segundo brazo. Es adecuada
E’ adatta alla pulizia di fossi, bordi strada-  cleaning ditches, road edges, embankments approprié pour le nettoyage des fossés bords de  sich fur die Reinigung von Graben, StraBenrandern  para la limpieza de zanjas, bordes de caminos
li, argini e grazie alla particolare struttura,  and thanks to its particular structure, which routes, des digues et grace a sa structur spéciale,  und Boschungen und ist dank seiner besonderen terraplenes y, gracias a su estructura particular
che gli permette di scavallare gli ostacoli, allows it to override obstacles, it is ideal qui lui permet d’enjamber les barriéres, est idéal Struktur, die es ermdglicht, Hindernisse zu tb- que le permite superar obstaculos, es ideal

€ I'ideale per lavorare all'interno di frutteti  for working inside orchards and vineyards. pour travailler dans les vergers et les vignes. erwinden, ideal fur Arbeiten in Obst- und para trabajar en huertos y vifiedos.

e vigneti. Weingarten geeignet.

DOTAZIONI DI SERIE

STANDARD EQUIPMENT
EQUIPEMENT DE SERIE
SERIENZUBEHOR
INCLUIDO EN LA SERIE

o Comandi a distanza con cavi teleflessibili (3 metri).
Remote control with teleflexible cables (3 metres).
Commandes a distance par cables téléflexibles (3 métres).
Steuerung tiber Bowdenzug (3 Meter).

Comandos a distancia con cables teleflexibles (3 metros).

e Moltiplicatore e pompa gruppo 2.
Group 2 over-gear and pump.
Multiplicateur et pompe du groupe 2.
Ubersetzungsgetriebe und Pumpe der Gruppe 2.
Multiplicador y bomba grupo 2.

e Commutatore semplice effetto/doppio effetto sul martinetto del primo braccio.
Single/double effect switch on the jack of the first arm.
Commutateur simple effect/double effect sur le verin du premier bras.
Einfach/Doppel Effekt Schalter auf der Zylinder des ersten Armes.
Commutador simple efecto/doble efecto sobre el martinete del primero brazo.

o Braccio telescopico a scorrimento su pattini anti-usura registrabili (50 cm).
Telescopic arm to sliding on adjustable anti-wear block (50 cm).
Bras télescopique a glissement sur patins anti-usure réglables (50 cm).
Teleskoparm mit einstellbarer VerschleiBfiihrung fiir den Verschub (50 cm).
Brazo telescépico a desplazamiento sobre patines contra usura
registrables (50 cm).

e Dispositivo antiurto con rientro idraulico automatico sul secondo braccio.
Shock-proof device with automatic retraction on the second arm.

Dispositif antichoc avec effacement hydraulique automatique sur le
deuxiéme bras.

AntistoBvorrichtung mit hydraulischer Anfahrsicherung am zweiten Arm.

Dispositivo antichoque con reentrada hidraulica automatica sobre el
segundo brazo.

e Serbatoio con 90 litri di olio.
Tank with 90 litres of oil.
Réservoir avec 90 litres d'huile.
Olbehalter 90 Liter.

Tanque con 90 litros de aceite.
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ACCESSORI A RICHIESTA

ACCESSORIES ON REQUEST
ACCESSOIRES SUR DEMANDE
ZUBEHOR AUF WUNSCH
ACESORIOS A PEDIDO

Kit attacco tenditori e 3° punto. Kit tenditori a vite 225x520 M27.

Kit for turnbuckles and 3rd point connection.
Kit attelage pour tendeurs et 3eme point.
Kit fiir Spannschlésser und Drei Punkt.

Kit conexién extendedor y tercero punto.

Screw turnbuckles kit 25x520 M27.
Kit tendeurs a vis 825x520 M27.
Oberlenker Spanner Kit 225x520 M27.
Kit extendedor a rosca 25x520 M27.

Kit innesti rapidi.

Quick couplings kit.

Kit enclenchements rapides.
Schnellkupplungs-Kit.

Kit de acoplamientos rapidos.

Druckluftspeicher auf den ersten Arm.

Acumulador hidroneumético sobre el 1° brazo.

Scambiatore di calore

con elettroventola.

Heat exchanger with

electric fan.

Echangeur de chaleur

avec électro ventilateur.
Olkiihler mit Elektroliifterrad.
Intercambiador de calor

con ventilador eléctrico.

Testata trinciante sinistra 60-80-100-120 con:

* Rullo 2 140

e Trasmissione a cinghie

* Motore gruppo 2

® Potenza teorica al rotore 16 kW (22 CV)
* Doppio senso di rotazione del rotore

* Sistema autolivellante

60-80-100-120 shredding head left with:

® Roller o 140
® Belt drive
= Group 2 engine

® 16 kW (22HP) theoretic power to the rotor
® Double direction of rotation of the rotor

o Self-levelling system

Linke Mahkopf 60-80-100-120 mit:
* Walze ¢ 140
* Riemenantrieb

* Motor der Gruppe 2

Accumulatore oleopneumatico sul 1° braccio.
Oleopneumatic accumulator on the first arm.
Accumulateur hydropneumatique sur le 1°" bras.

Kit attacco rapido.

Quick coupler kit.

Kit attelage rapide.

Kit fiir Schnellkupplungen.
Kit conexién répida.

Kit paraurti con fanaleria.

Kit bumper with lights.

Kit pare-chocs avec systeme d'éclairage.
StoBstange mit Schlusslichtern.
Conjunto parachoques con faroles.

Comandi elettroproporzionali con joystick e distributore
per comando simultaneo di 2 movimenti

+ Comando elettrico motore testata.
Electroproportional controls with joystick and distributor
for simultaneous control of 2 movements

+ Electric control of head motor.

Commandes électroproportionnels avec joystick et
distributeur pour controle simultané de 2 mouvements
+ Commande électriques du moteur de la téte.

Elektroproportionale Steuerung mit Joystick und
Verteiler fur gleichzeitige Steuerung von 2 Bewegungen
+ Elektrische Steuerung der Motorkopf.
Accionamientos electroproporcionales con joystick y
distribuidor para comando simultaneo de 2 movimientos
+ Accionamiento eléctrico del motor de la cabeza.

Téte gauche pour broyage 60-80-100-120 avec:

® Rouleau o 140

e Transmission par courroies

e Moteur du Eroupe 2

e Puissance théorique au rotor 16 kW (22 CV)
® Double sens de rotation du rotor

e Systéme d’autonivellement

Cabeza trinchante 60-80-100-120 con:

¢ Rodillo o 140

* Transmision por correas

* Motor grupo 2

e Potencia tedrica al rotor 16 kW (22 CV)
* Doble sentido de rotacién del rotor

* Sistema autonivelante

* 16 kW (22 PS) teoretische Leistung am Rotor

¢ Doppelte Drehrichtung des Rotors
o Selbstnivelliersystem



DELTA

MODELLO LARGHEZZA DI LAVORO PESO MINIMO TRATTRICE PRESA DI FORZA PESO MAX CINGHIE
Model Working width Minimum tractor weight PTO Max. weight Belts A B C
Modele Largeur de travail Poids minimum tracteur Prise de force Poids max. “D” Courroies ATEZA LUNGHEZZA LARGHEZZA
Modell Arbeitsbreite Mindestgewicht des Traktor Zapfwelle Gewicht max Riemen ':‘:'ug::r Lﬁ"g?w L‘Q”d:;r
Modelo Anchura de trabajo Peso minimo del tractor Toma de fuerza Peso max Caness Hohe Léﬁge Bretts
Altura Largo Anchura
Giri /1'- RPM
Tr/1-U/1-Rev/1
DELTA 400-450 60 60 2000 540 653 16+8 1 303 98 17
DELTA 400-450 80 80 2000 540 682 24+12 1 303 98 {15
DELTA 400-450 100 102 2000 540 706 32+16 2 303 98 175
DELTA 400-450 120 122 2000 540 723 40+20 2 303 98 17
5 EJ' DELTA A Al B Bl CClLDD1EELFFLGMH I L MN OO1
m% ’ i ecm | cm | cm | cm |cm |cm|cm|cm |cm | cm | cm |cm|cm [cm | cm | cm | cm | cm | cm | cm
400 - 450 60 383 | 449 | 259 | 309 | 206 | 248 | 457 | 492 | 359 | 445 | 240 | 247 | 60 | 120 | 120 | 83 | 141 [ 188 | 185 | 415
A=lE=C=D=E=F (Al = (3 = (EL = DL = =1 = =1 400 - 450 80 373 | 439 | 249 | 299 | 206 | 248 | 447 | 482 | 349 | 445 | 240 | 247 | 80 | 140 | 120 | 83 | 134 | 198 | 195 | 425
A-Al 400 - 450 100 378 | 444 | 254 | 304 | 206 | 248 | 452 | 487 | 354 | 450 | 240 | 247 [ 102 | 162 | 120 | 83 | 138 | 203 | 200 | 431
< B-B1 > 400 - 450 120 378 | 444 | 254 | 304 | 206 | 248 | 452 | 487 | 354 | 450 | 240 | 247 | 122 | 182 | 120 | 83 | 138 | 203 | 200 | 431
<« 2Pt
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| dati tecnici, le caratteristiche e le illustrazioni sono indicative e non impegnano il costruttore. . . DEMETRA. S.p-A.
Technical specifications, features and illustrations are not binding for the manifacturer. Via Nobili 44 - 40062 Molinella (Bologna) - Italy o
Les données techniques, les caractéristiques et les illustrations sont indicatives et alles n’engagement pas le constructeur. Tel.051/882701- Fax 051/882542 é‘

Technische Daten, Eigenschaften und Bilder sind nicht fiir den Hersteller verbindlich. . t ' ) .
Los datos tecnicos, las caracteristicas y las ilustraciénes son indicativas y no vinculan el constructor. www.agrimaster.it - E-mail: commeraaIe@agrlmaster.eu



